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  چكيده
در اين پژوهش بـا رويكـرد سيسـتم معـادلات همزمـان و بـا       

صـنعت   برآورد تابع هزينـه كـل   تابلويي بههاي  استفاده از داده
 پرداختـه و بـه كمـك آن    )اي ي، بافندگي پنبهريسندگ( نساجي
هاي خود قيمتـي   هر يك از عوامل توليد، كشش تقاضايتوابع 

 هزينـه متوسـط   افـزايش مؤثر در  عوامل در نهايت و متقاطع و
هاي مورد اسـتفاده   داده .شود مي شناساييتوليد در اين صنعت 

كارخانه نساجي براي  10هاي تكميل شده توسط  از پرسشنامه
شـامل مصـرف سـالانه گـاز، بـرق،      ( 1384تا  1376هاي  الس

هاي نفتي، تعداد كاركنان، پرداخت كـل بـه كاركنـان،     فرآورده
استخراج  )وزن و ارزش سالانه توليدات و هزينه مواد مصرفي

بـا  تابع هزينه كل متغير را بـه صـورت ترانسـلوگ    . شده است
دانــيش  پيشــنهاد شــده توســط ســازي مــدلاســتفاده از روش 

هـاي صـنعت نسـاجي     وري و هزينـه  در تحليل بهـره )  2004(
كيـوز و   روشبـا اسـتفاده از    .بـرآورد شـده اسـت   هندوستان 

متوسـط توليـد بـه    متغيـر  ، تغييرات هزينه )1988(كريستنسن  

هـاي   كشـش هزينـه   .تجزيه گرديده اسـت آن  منابعها و   همؤلف
و  17/0متغير نسبت به قيمت انرژي و نيروي كار بـه ترتيـب،   

كشش قيمتي تقاضاي انرژي منفـي و  . برآورد شده است 83/0
مثبـت بدسـت    هاي قيمتي متقاطع كشش. نزديك به يك است

قابليـت جانشـيني    ي دهنـده  آمده بين نيروي كار و انرژي نشان
هزينـه متوسـط توليـد در     .اين دو نهاده به جاي يكديگر است

بـه قيمـت   (ميليون ريال  19/1هاي مورد بررسي به ميزان  سال
از . به ازاي هر تن محصول افـزايش يافتـه اسـت   ) 1376ثابت 

. وري اسـت  ميليون ريال ناشي از كاهش بهـره  92/0اين ميزان 
ماندگي فني اين  وري مربوط به عقب قسمت اعظم كاهش بهره

اثر صرفه مقيـاس در هزينـه    .است) ميليون ريال 74/0(صنايع 
زايش ميـزان توليـد   دهـد بـا اف ـ   نشان مي) -06/0(واحد توليد 

افـزايش قيمـت واقعـي    . توان هزينـه واحـد را كـاهش داد    مي
بـه   هزينه متوسـط  باعث افزايشو انرژي به ترتيب نيروي كار 

  .شده است تن محصولميليون ريال در   06/0و   21/0 ميزان
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